



В Чебоксарах женщина обвиняется в причинении своему знакомому тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней жительницы города Чебоксары, не имеющей постоянного места работы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, поздно вечером 20 июня 2019 года обвиняемая, находясь в квартире у 49-летнего знакомого в городе Чебоксары, в ходе возникшей во время совместного распития спиртных напитков ссоры, разбила стеклянную бутылку из-под водки ему о голову, а затем заостренной частью горлышка от нее нанесла ему удар в область живота. Тем самым ему был причинен тяжкий вред здоровью. На следующий день потерпевший сам позвонил в скорую помощь, сообщив о нанесенных ему ранениях. Он был госпитализирован, однако несмотря на принятые медиками меры, от указанных телесных повреждений скончался 01 июля 2019 года в лечебном учреждении.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается ее признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, медико-криминалистической, генетической, биологической, дактилоскопической и ситуационной, а также другими материалами. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемой невменяемой не установлено.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "[Твиттере](https://twitter.com/SuChuvashia)": <https://twitter.com/SuChuvashia>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1386441>